

福島第一原子力発電所 1～3号機におけるCAMS計測値および  
炉心損傷割合の訂正表

(1) 1号機の炉心損傷割合の訂正表

	訂正後	訂正前
データ採取日時	平成 23 年 3 月 15 日 15 時 25 分現在	平成 23 年 3 月 15 日 15 時 25 分現在
CAMS (ドライウエル)	$1.04 \times 10^2 \text{Sv/h}$	$1.04 \times 10^2 \text{Sv/h}$
CAMS (ウェットウエル)	<u><math>2.37 \times 10^1 \text{Sv/h}</math></u>	$6.92 \times 10^1 \text{Sv/h}$
炉心損傷割合 (ドライウエル)	約 45%	約 45%
炉心損傷割合 (ウェットウエル)	<u>約 10%</u>	約 25%
炉心損傷割合 (全体)	<u>約 55%</u>	約 70%

(2) 2号機の炉心損傷割合の訂正表

	訂正後	訂正前
データ採取日時	平成 23 年 3 月 15 日 15 時 25 分現在	平成 23 年 3 月 15 日 15 時 25 分現在
CAMS (ドライウエル)	$1.35 \times 10^2 \text{Sv/h}$	$1.35 \times 10^2 \text{Sv/h}$
CAMS (ウェットウエル)	$6.92 \times 10^0 \text{Sv/h}$	$6.92 \times 10^0 \text{Sv/h}$
炉心損傷割合 (ドライウエル)	約 30%	約 30%
炉心損傷割合 (ウェットウエル)	<u>5%未満</u>	約 3%
炉心損傷割合 (全体)	<u>約 35%</u>	約 30%

(3) 3号機の炉心損傷割合の訂正表

	訂正後	訂正前
データ採取日時	平成 23 年 3 月 14 日 4 時 20 分現在	平成 23 年 3 月 14 日 4 時 20 分現在
CAMS (ドライウエル)	$1.40 \times 10^2 \text{Sv/h}$	$1.40 \times 10^2 \text{Sv/h}$
CAMS (ウェットウエル)	$4.28 \times 10^0 \text{Sv/h}$	$4.28 \times 10^0 \text{Sv/h}$
炉心損傷割合 (ドライウエル)	約 25%	約 25%
炉心損傷割合 (ウェットウエル)	<u>5%未満</u>	—
炉心損傷割合 (全体)	<u>約 30%</u>	約 25%

以 上